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C^MARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE
Rua Hugo Cameiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE 28 DE AGOSTO  DE 2024.

Ata   da   sexagesima   nana   Sess5o  0rdin5ria   da   Quarta
Sess5o    Legislativa    da    D6cima    Quinta    Legislatura    da

Camara  Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos vinte e oito dias do de agosto do ano de 2024, as oito  horas, no Plenarjo da Cfmara  Municipal de
Rio Branco; sob a  presidencia  do vereador Raimundo Nen6m, secretariado pelo vereador Fabio Aradjo,

presentes ainda os Vereadores: Ant6nio Morais, Cap. N. Lima, C6Iio Gadelha, Francisco Piaba, Hildegard
Pascoal, lsmael Machado, Joao Marcos Luz, Joaquim Florencio, Lene Petec5o e Samir Bestene; foi decla rada
aberta   a   sessao.   A   ata   da   sessao   anterior   foi   aprovada   por   unanimidade.   Aberto   a   PEQUENO
EXPEDIENTE. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Criticou a gest5o Lula  pela conduc5o da crise
ambiental.  Repudiou  desvirtuamento  do  hino  nacional durante  ato  do  PSOL.  Solicitou  a  amplia€5o  do

atendimento nas unidades de sadde. Defendeu politicas de geracao de emprego a juventude. Vereadora
Lene Petec5o assomou  a tribuna.  Indicou  a  limpeza  do  Rio Acre  e  do  lgarap6  S§o  Francisco.  Vereador
Joao  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Destacou  agenda  no  Polo  Industrial  nas  imediac6es  do  CEASA.
Defendeu a politica do agroneg6cio. Vereador Cap. N. Lima assomou a tribuna. Comemorou a avanco
da   Direita   nas   pesquisas   eleitorais   municipais.   Teceu   criticas   a   Esquerda.   Encerrado   o   pequeno
expediente. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Joao Marco luz assomou a tribuna. Teceu criticas
as  politicas  ambiental  e  econ6mica  de  gest6es  de  esquerda  passadas.  Saiu  em  defesa  dos  principios
crist5os  na  politica.  Vereador Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Indicou  melhorias as  ruas do  bairro
Placido  de   Castro.   Reivindicou   reparos  no   Ramal  Limoeiro,  visando  condic6es  ao  escoamento  da

produ€ao  rural.  Encerrado o grande expediente.  Nada  mais havendo a  constar, a  sessao foi encerrada
as  O9h21.   E,   para  os  devidos  fins,  foi  lavrada  a   presente  ata  que,  ap6s  ser  li
unanimidade, foj assinada  por ele,  Presidente, e,  por mim, secretario.
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